
В Октябрьском районе следователи устанавливают обстоятельства присвоения денежных средств начальником почтового отделения

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дела в отношении бывшего начальника почтового отделения по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества).

По предварительной версии следствия, с мая по ноябрь 2013 года подозреваемая присвоила путем изъятия из кассы денежные средства в сумме 100 тысяч рублей. У следствия есть основания полагать о иных фактах присвоения подозреваемой денежных средств на сумму около 1 миллиона рублей.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/927270>